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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e trinta e um minutos do dia trinta do mês de setembro de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva e Jorge Gonçalves Manfrinato. Ausente o vereador Adílson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Thiago Silvério da Silva para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 16/09/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.

(EXPEDIENTE)
Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 061/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 063/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a celebração de convênio com o Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado de São Paulo e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 064/2009, de autoria do Executivo Municipal, que estima a Receita e fixa a despesa do Município de São Pedro para o exercício de 2010, e dá outras providências correlatas. Projeto de Lei nº. 065/2009, de autoria do Executivo Municipal, que introduz alterações na Lei Complementar nº 057/2006 que "cria o Cemitério Parque São Pedro na estrutura orçamentária e organizacional do Município de São Pedro e dá outras providências correlatas. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2009, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Pedro. Indicação nº. 0273/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe Poder Executivo  necessidade de realização de operação tapa-buracos na Rua José Maria de Souza esquina com a Rua Antonio Franzim, Bairro São Tomé. Indicação nº. 0274/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe Poder Executivo, providências no sentido de realizar limpeza das bocas de lobo da rua Sebastião C. Carreta, principal via de acesso ao Bairro Novo Horizonte. Indicação nº. 0275/2009, de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, que indica ao Poder Executivo necessidade de instalação de redutor de velocidade  nas duas pistas da Avenida Paschoal Antonelli,  em frente ao Hotel Fazenda São João. Indicação nº. 0276/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade da criação do "Espaço do Imigrante" no Museu Gustavo Teixeira. Indicação nº. 0277/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de efetuar melhorias na divulgação do turismo local. Indicação nº. 0278/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de promover o plantio de árvores de madeira de lei. Indicação nº. 0279/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, que realize estudos visando a interligação da Avenida dos Imigrantes com a Avenida Paschoal Antonelli. Indicação nº. 0280/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de promover e incentivar a realização de Campeonato Hípico, tanto local como regional, em nossa cidade. Indicação nº. 0281/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a realização de operação tapa-buracos nos endereços indicados. Indicação nº. 0282/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica a Mesa Diretora desta Casa que sejam adotadas as providências necessárias visando a entrega de todos os títulos de Cidadão já concedidos por esta Casa. Após a leitura o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de pronunciar-se sobre a entrega de títulos de cidadãos são-pedrenses, seguido pelos vereadores Luiz Azzini e Jorge Gonçalves Manfrinato que também pronunciaram-se sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).  Indicação nº. 0283/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a realização de estudos de viabilidade para aquisição do prédio onde anteriormente funcionava o "Hospital São Pedro" para instalação de serviços de saúde ou outros de interesse do Município. Após a leitura o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de explicar as razões de tal Indicação. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Indicação nº. 0284/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que faça a limpeza de terreno baldio a Rua Henrique Furlan ao lado do nº 115, no Bairro Vale do Sol. Às vinte e uma horas e sete minutos o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei para as Comissões Competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as indicações a quem de direito, e determinou o intervalo regimental. 

(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 053/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o parcelamento de créditos tributários e não tributários inscritos em dívida ativa da Autarquia SAAESP e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 060/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a Autarquia SAAESP a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa Escola - CIEE, para conceder oportunidades de estágio a estudantes de cursos profissionalizantes de 2º grau e de nível superior e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 062/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através da Caixa Econômica Federal, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 062/2009. Neste momento, o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato questionou os membros da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre a documentação complementar referente ao Projeto de Lei nº. 062/2009. Respondendo à questão, o vereador Elias Candeias, presidente da referida Comissão, informou que todos os documentos solicitados pela Comissão foram apresentados pelo Poder Executivo através de sua assessoria jurídica, e que encontram-se a disposição dos vereadores na secretaria da Câmara. Os vereadores Luiz Azzini e Jorge Gonçalves Manfrinato pronunciaram-se sobre os documentos apresentados. Neste momento, o vereador Thiago Silva solicitou que o assessor jurídico da Câmara, doutor Erleson Amadeu Martins que esclarecesse a documentação referente ao Projeto de Lei nº. 062/2009 encaminhada pela Prefeitura aos vereadores. Fazendo uso da palavra, o doutor Erleson assim o fez. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Seguindo o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0124/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relativas às contratações de Consultorias pela administração municipal de 2008 até a presente data. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0125/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relativas ao Cemitério do Município. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, fizeram uso da palavra os vereadores Thiago Silvério da Silva, Elias Candeias, Alex Siloto, Jorge Gonçalves Manfrinato e Luiz Azzini, cujos pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).  Seguindo, o senhor presidente colocou o Requerimento em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0126/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer informações relativas à reforma da Praça Adolfo Bonifacio Bragaia (Praça do Fórum). Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0127/2009, de autoria dos vereadores Elias Garcia Candeias e Luis Aristides Bomtorim, que solicitam ao Exmo. Deputado Federal Paulo Maluf a viabilização de recursos para construção de Praça no Bairro Jardim São Dimas. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0128/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal, informações sobre produtos da cesta básica distribuída aos servidores públicos do município. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 030/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, a diretoria e funcionários do Grupo Colina Verde pela eleição do Hotel Fazenda Fonte Colina Verde pela quarta vez consecutiva como "Uma das Cem Melhores Empresas para Trabalhar no Brasil", após pesquisa da revista Época (Editora Globo) e pela a sua atuação no município. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias pediu o apoio de todos na aprovação da matéria. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Continuando, o senhor presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Luiz Aristides Bomtorim para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e um minuto, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta dias do mês de setembro de 2009.
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